

## АДМИНИСТРАЦИЯ АКСАЙСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

11.03.2019 г. г. Аксай № 56

Об отмене распоряжения Администрации Аксайского городского поселения от 10.08.2018 № 380

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 52 Устава муниципального образования «Аксайское городское поселение», генеральным планом муниципального образования «Аксайское городское поселение», -

- 1. Отменить распоряжение Администрации Аксайского городского поселения от 10.08.2018 № 380 «О разработке проекта планировки и проекта межевания территории в границах земельного участка с кадастровым номером 61:02:0000000:484 в городе Аксае Аксайского района Ростовской области».
- 2. Опубликовать настоящее распоряжение в информационном бюллетене правовых актов органов местного самоуправления Аксайского района «Аксайские ведомости».
- 3. Разместить настоящее распоряжение на официальном сайте Администрации Аксайского городского поселения gorod-aksay.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на начальника отдела архитектуры и градостроительства Администрации Аксайского городского поселения Н.С. Тонаканян.

Глава Администрации Аксайского городского поселения

А.М. Агрызков